

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 78.1.29 版面 四版

《城市杯國際拳擊邀請賽》

劉欣宏晉級準決賽

今與菲隊拳手爭微甲級金牌

記者 李炎權／報導

●全國拳擊協會得自馬尼拉消息，中華拳擊隊微甲級選手劉欣宏昨天因對手澳洲的布利安特不戰棄權，兵不血刃的在準決賽晉級，將於今晚開幕前，與地主菲律賓第2代表隊的李察德爭奪第1屆市長杯國際邀請賽微甲級金牌。

李察德係昨天擊敗韓國的金利勇，取得與劉欣宏爭霸機會。

微甲級比賽共有9人參加，劉欣宏先勝菲律賓再勝大馬選手，昨天與澳洲布利安特爭決賽權時又不戰獲勝。

中華隊譚鴻彬先前已贏得重乙級銅牌，全國拳協為嘉勉選手，特准全隊延後2天返國，並接受名譽理事黃孟祥的犒賞。

涂阿玉完全復活

今年戰績 名列日女高壇第一

特派記者 黃承富

/東京28日電

●日本職業高爾夫球聯盟28日透過電腦發布今年女子選手的戰績記錄，我國的涂阿玉在平均桿數、平標準桿率、「博蒂」次數均列第1，堪稱最高桿。

涂阿玉在36洞比賽中，平均桿數為72.21桿，列首位，小林浩美72.51桿居次，日本女子職業賽球場平均標準桿數多半為72桿，也有71桿。

平標準桿率的統計中，涂阿玉為84.88%，列第1，排名第2的為日將森口祐子83.40%、小林浩美第3位，82.69%。

「博蒂」次數最多的是涂阿玉272次，小林浩美265次，涂阿玉仍舊技高一籌。

日本高球聯盟是根據今年38個巡迴比賽的戰績做出的

統計。

日本媒體以「完全復活」來形容涂阿玉今年的驚人表現。

涂阿玉加入日本職業高球界第9年，獲得6次賞金女王的頭銜，在日本贏得5億4千4百97萬日幣（約為1億台幣）。

涂阿玉在2年前因左手關節炎及腰痛，一度陷入低潮，去年2月結婚後，不少台灣的球迷寫信向她恭賀並期望涂阿玉能東山再起，很快的，涂阿玉從低潮中勇敢走向人生的另一個尖峰，今年突破九千萬日幣的驚人之舉，證明涂阿玉已擺脫手及腰傷的陰影。

明年的日本球季，涂阿玉能否再創高峰，除了涂阿玉外，期待有第2位涂阿玉在日本高球界崛起，持續「台灣旋風」在日本的輝煌成績。

《全國高中籃球聯賽》

小華航挑戰小南亞 精彩可期

記者 李炎權／報導

●全國高中籃球聯賽今有好戲，下午3時實力最強的自強聯盟北區女生組，上屆盟主小華航中興中學將到穀保家商做客，挑戰小南亞穀保，勝負影響複賽資格，精彩可期。

昨天屏東高工以30比24擊敗屏榮商工，已提前贏得屏東女聯盟后座。

另外，小台電金甌商職下午3時也將在台電體育館迎戰上屆亞軍小亞東中華中學，朝4連勝及自強聯盟女北組

冠軍邁進，雙方本月10日在中華首次遭遇金甌係以60比45贏球；而穀保10日到中興做客時也以46比44撂倒地主。

這個聯盟金甌實力超強已篤定晉級，另一複賽權將由中華、中興及穀保爭取。

今天各地另有23場比賽。

《全國國中籃球聯賽》

12強隊 保持不敗

記者 李炎權／報導

●全國國中籃球聯賽預賽漸入佳境，男生組北市大安、女生組北縣淡水等12隊保持不敗。

大安在北市南區聯盟已8

連勝，與中縣聯盟豐南都篤定晉級，另外，北縣第3聯盟永和、宜蘭西南聯盟蘇澳、桃園第1聯盟青溪、屏東聯盟大同等隊也都長勝，入圍在望。

